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571, Od domu wezasowego do podndza géry prowadza 3 trasy autokarowe,  od podn6za
4 szlaki trystyczne. Oblicz, ile r6znych tras moze zaplanowac org
poznawczych droga powrotna bedzie przebiegaé
a) innym szlakiem turystycznym i ta sama trasq autokarowa;

b) innym szlakiem wrystycznym i inna trasa autokarowa,

ry na szezyt wioda
izator wycieczki, jezeli ze wzgledow

572.1b Wyznaczymy liczbe wszystkich dzielnikéw liczby a= P, L]

Zauwazmy, 7e kazdy dzielnik liczby a jest liczba postaci 3*5™7", gdzie ke (0,1,2,3}, me {0,1,2,3,4}.{

Zatem liczba dzielnikw liczby a jest réwna liczbie teéjwyrazowych ciagow (k, e!

me (0,1,2,3, 4}, ne (0, 1,2). Wyznaczamy liczbe tych ciagéw: 4-5
nikow

analogiczne rozumowanie, wyznacz liczbe dzielnik6w liczby
a) 2°-117-13; b) 5400.
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3.42. Ile jest rotnych liczb dwucyfrowych:
) podzielnych przez 2 lub przez 3
b) podziclnych przez 4 lub 7
<) wigkszych od 40 lub podzielnych przez 8
d) podzielnych przez 2 1ub 5 i niepodzielnych przez 67
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3.42. lle jest réznych liczb dwucyfrowych:

a) podzielnych przez 2 lub przez 3

b) podzielnych przez 4 lub 7

c) wjekszych od 40 lub podzielnych przez 8

d) @Pbdzielnych przez 2 lub 5 i niepodzielnych przez 6?
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3.42. le jest oznych iczb awucyrowych:

2) podielnych praez 2 lub praez 3

b) podzielnych przez 4 lub 7

€] wiekszych od 40 ub podzielnych prrez 8 V

d) podzielnych przez 2 1ub 5 | niepodzieinych praez 67
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3.82. lle jest réznych liczb dwucyfrowych:

a) podzielnych przez 2 lub przez 3

b) podzielnych przez 4 lub 7

¢) wigkszych od 40 lub podzielnych przez 8

d) podzi przez2lub5i przez 6
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